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Exercice

La société « S » a été constituée le 31 décembre 1999 avec un capital de 20.

Durant l’année 2000, elle a émis des primes pour un montant de 120 (réparties uniformément sur toute l’année).

Ses frais d’acquisition sont de 15% des primes émises, et ses frais de gestion annuels de 10% des primes acquises.

Elle a payé des sinistres pour 20.

Au 31/12/2000, elle a évalué ses provisions pour sinistres à payer à 30.

Question 1 :

Compte de résultat et bilan simplifié ?

Question 2 : 

On suppose que les émissions et les sinistres payés proviennent par part égales de deux activités distinctes (ou de la même activité dans deux pays). Les provisions de sinistres à payer de l’activité 1 sont de 10 et celles de l’activité 2 de 20.

Etablir un compte de résultat séparant les deux catégories.

Commentaire ?
